Pîcnic en Blanc de Vienne 
VEREIN „PICNIC EN BLANC – PICKNICK IN WEISS“
Am 15. Juni 2013 in Wien – an einem unbekannten Ort
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Zeit für Romantik


“Dîner en Blanc” wird heuer zum Picknick in Weiß  – am Samstag, den 15. Juni, an einem unbekannten Ort in Wien.
  
Nach französischem Vorbild kreiert Lilu Steinbach zum zweiten Mal ein “Pîcnic en Blanc” für Wien. In Paris ein unangekündigter "Flashmob", bei dem sich tausende Menschen mit eigenen Klapptischen und Stühlen an einem öffentlichen Ort – mal Louvre, mal Champs-Elysées –  einfinden, um gemeinsam von Kopf bis Fuß in Weiß gekleidet einem kultivierten Picknick zu frönen, bringt “Pîcnic en Blanc“ nun ein weiteres Mal französisches Savoir-vivre nach Österreich.

Spontanes Picknick…

„Vergangenes Jahr ein Dîner mit gesetztem Essen wird die Veranstaltung heuer zum spontanen Picknick unter Eigeninitiative der Teilnehmer“, so Veranstalterin Lilu Steinbach. Damit der Übergang von bereitgestelltem Essen zu selbst Organisiertem nicht zu aufwändig wird, gibt es die Möglichkeit, sich einen köstlichen Picknickkorb vorab zu bestellen – bei  Margit Köffler von Tiptoptable Catering. 

….statt gesetztes Essen.

"Ich habe mir die oft gestellte Frage, ob eine spontanere Variante nicht auch möglich gewesen wäre, zu Herzen genommen. Wirklich spontan – auch wetterbedingt – kann man jedoch nur mit einem Picknick sein. Da gibt es einen wunderbaren Ort mitten in Wien, der öffentlich gut erreichbar und sehr romantisch ist,“ freut sich Lilu Steinbach. Der Veranstaltungsort ist bis zum 15. Juni streng geheim. Die Teilnehmer werden erst wenige Stunden vor Beginn per SMS verständigt.
 
Da an einem öffentlichen Ort in Wien kein Eintritt verlangt werden darf, hat Lilu Steinbach den Verein „Picnic en Blanc – Picknick in Weiß“ gegründet, um mit Spenden der Mitglieder für die Kosten der Veranstaltung aufzukommen. Der Mitgliedsbeitrag beträgt 20 Euro pro Person. 

Steinbach zum heurigen Programm: „Beate Sunny wird als Edith Piaf französische Chansons singen und Salvatore Viviano, der für die großartige Stimmung im vergangenen Jahr mitverantwortlich war, steht uns wieder als DJ zur Seite. Ich freue mich auf einen einzigartigen Abend.“ Special Guest: Anna Wallace.

Wichtig:
Treffpunkt am 15. Juni 2013 um 19:30 Uhr an einem unbekannten Ort in Wien, der Mitgliedern am selben Tag per SMS bekannt gegeben wird. Bei Schlechtwetter findet die Veranstaltung am 22. Juni statt. Klapptisch, -stuhl, weißes Tischtuch, Picknickkorb, Wunderkerze und weiße Kleidung nicht vergessen!


Anmeldung:
bis 1. Juni 2013 ausschließlich über: oui@picnicenblanc.at
Verein „Picnic en Blanc – Picknick in Weiß“ Infos: www.picnicenblanc.at
Picknickkorb  55 Euro für 2 Personen bei Tiptoptable Catering auf Vorbestellung möglich: 
Tel 01- 585 41 65 office@tiptoptable.at

Foto: © Herbert Krausler
Sponsoren: Ice Tropez Austria, faireblumen.at, luftballon.at, Bongrain Österreich, Hink Wien, Morandell, Schnittmenge.at, Vela, Annemarie Börlind Naturkosmetik, Staud’s Wien.


Das „Pîcnic en Blanc 2013“ steht unter der Schirmherrschaft der 
Französisch-Österreichischen Handelskammer (CCFA).
www.ccfa.at

Rückfragehinweis für die Presse:
Lilu Steinbach
Matthäusgasse 13/16
1030 Wien
www.picnicenblanc.at
info@picnicenblanc.at
Tel. 0664 546 33 25
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